

Открытие Америки:

Макростатистика поддерживает рынок



Ведущие фондовые индексы США в четверг открылись уверенным ростом.

Позитивным сигналом для инвесторов стала макроэкономическая статистика, показавшая стабильность в секторе рынка труда. Поддержку рынку оказали новости из Европы и Китая.

Индекс широкого рынка S&P 500 за 15 минут торгового дня (на 17:45 мск) прибавил 0,42% и составил 1467,2 пункта, индекс Dow Jones поднялся на 0,32% - до 13433,48 пункта, а высокотехнологичный индекс NASDAQ вырос на 0,54% - до 3122,72 пункта.

Акции российских компаний, торгующихся на американских биржах, начали день лучше рынка.

Большой рост показывает российский Яндекс (NASDAQ: YNDX). По состоянию на 17:45 мск акции выросли на 1,5% до \$23,71.

Остальные акции на открытии прибавляли на уровне рынка: CTC Медиа (NASDAQ: CTCM) 0,49% до \$8,13, Вымпелком (NYSE: VIP) 0,37% до \$10,75, Мечел (NYSE: MTL) 1,3% до \$7,20.

Хуже всех сегодня начался день для МТС (NYSE: MBT). Он растет медленнее остальных «россиян», а также отстает от роста рынка. За 15 минут акции выросли всего на 0,05% и достигли \$18,76.